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ACTION: Notice of decision approving
lands for conveyance.

SUMMARY: As required by 43 CFR
2650.7(d), notice is hereby given that an
appealable decision will be issued by
the Bureau of Land Management (BLM)
to Evansville, Inc. The decision
approves the surface estate in the lands
described below for conveyance
pursuant to the Alaska Native Claims
Settlement Act (43 U.S.C. 1601, et seq.).
The subsurface estate in these lands will
be conveyed to Doyon, Limited when
the surface estate is conveyed to
Evansville, Inc. The lands are in the
vicinity of Evansville, Alaska, and are
located in:

Fairbanks Meridian, Alaska
T.25N.,R. 18 W,,

Sec. 20.

Containing 639.92 acres.

Notice of the decision will also be
published once a week for four
consecutive weeks in the Fairbanks
Daily News-Miner.

DATES: Any party claiming a property
interest in the lands affected by the
decision may appeal the decision in
accordance with the requirements of 43
CFR part 4 within the following time
limits:

1. Unknown parties, parties unable to
be located after reasonable efforts have
been expended to locate, parties who
fail or refuse to sign their return receipt,
and parties who receive a copy of the
decision by regular mail which is not
certified, return receipt requested, shall
have until October 4, 2013 to file an
appeal.

2. Parties receiving service of the
decision by certified mail shall have 30
days from the date of receipt to file an
appeal.

Parties who do not file an appeal in
accordance with the requirements of 43
CFR part 4 shall be deemed to have
waived their rights. Notices of appeal
transmitted by electronic means, such as
facsimile or email, will not be accepted
as timely filed.

ADDRESSES: A copy of the decision may
be obtained from: Bureau of Land
Management, Alaska State Office, 222
West Seventh Avenue, #13, Anchorage,
AK 99513-7504.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: The
BLM by phone at 907-271-5960 or by
email at blm_ak_akso_public room@
blm.gov. Persons who use a
Telecommunications Device for the Deaf
(TDD) may call the Federal Information
Relay Service (FIRS) at 1-800-877—-8339
to contact the BLM during normal
business hours. In addition, the FIRS is
available 24 hours a day, 7 days a week,

to leave a message or question with the
BLM. The BLM will reply during
normal business hours.

Dina L. Torres,

Land Transfer Resolution Specialist, Division
of Lands and Cadastral.

[FR Doc. 2013-21456 Filed 9-3-13; 8:45 am]
BILLING CODE 4310-JA-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management
[LLES956000-L14200000-BK0000]

Eastern States: Filing of Plats of
Survey

AGENCY: Bureau of Land Management,
Interior.

ACTION: Notice of filing of plat of survey;
North Carolina, stay lifted.

SUMMARY: On Thursday, January 3,
2013, there was published in the
Federal Register, Volume 78, Number 2,
on pages 318-319 a notice entitled
‘“Eastern States: Filing of Plats of
Survey, North Carolina”. Said notice
referenced the stay of the plat of the
dependent resurvey of a portion of the
Qualla Indian Boundary, land held in
trust for the Eastern Band of Cherokee
Indians in Swain County, in the state of
North Carolina. This survey was
accepted December 19, 2012.

The protest against the survey was
dismissed on August 16, 2013 and the
plat of survey accepted December 19,
2012, was officially filed in Eastern
States Office, Springfield, Virginia, at
7:30 a.m., on August 16, 2013. Copies of
the plat will be made available upon
request and prepayment of the
reproduction fee of $7.50 per copy.

Dated: August 27, 2013.
John Sroufe,
Acting Chief Cadastral Surveyor.
[FR Doc. 2013—-21440 Filed 9-3—-13; 8:45 am]
BILLING CODE 4310-GJ-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Reclamation
[X30059409137000000, 4073000]

Charter Renewal, Glen Canyon Dam
Adaptive Management Work Group

AGENCY: Bureau of Reclamation,
Interior.

ACTION: Notice.

SUMMARY: Following consultation with
the General Services Administration,
notice is hereby given that the Secretary
of the Interior (Secretary) is renewing

the charter for the Glen Canyon Dam
Adaptive Management Work Group. The
purpose of the Adaptive Management
Work Group is to provide advice and
recommendations to the Secretary
concerning the operation of Glen
Canyon Dam and the exercise of other
authorities pursuant to applicable
Federal law.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Linda Whetton, 801-524-3880.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: This
notice is published in accordance with
Section 9(a)(2) of the Federal Advisory
Committee Act of 1972 (Pub. L. 92—463,
as amended). The certification of
renewal is published below.

Certification

I hereby certify that Charter renewal
of the Glen Canyon Dam Adaptive
Management Work Group is in the
public interest in connection with the
performance of duties imposed on the
Department of the Interior.

Sally Jewell,
Secretary of the Interior.

[FR Doc. 2013—-21419 Filed 9-3-13; 8:45 am]
BILLING CODE 4310-MN-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1105-NEW]

Agency Information Collection
Activities; Proposed Collection;
Comments Requested: Collection of
Information on Claims of U.S.
Nationals Referred to the Commission
by the Department of State Pursuant to
the International Claims Settlement Act
of 1949, as Amended

ACTION: 30-Day notice.

The Foreign Claims Settlement
Commission (Commission), Department
of Justice, will be submitting the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and clearance in
accordance with the procedures of the
Paperwork Reduction Act of 1995. The
proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. This
proposed information collection was
previously published in the Federal
Register Volume 78, Number 126, page
39325 on July 1, 2013, allowing for a 60
day comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until October 4, 2013. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
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notice, especially the estimated public

burden and associated response time,

should be directed to the Office of

Management and Budget, Office of

Information and Regulatory Affairs,

Attention Department of Justice Desk

Officer, Washington, DC 20503.

Additionally, comments may be

submitted to OMB via facsimile to (202)

395-7285. Written comments and

suggestions from the public and affected

agencies concerning the proposed
collection of information are
encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
New collection.

(2) The title of the form/collection:
Statement of Claim for filing of Claims
Referred to the Commission under
Section 4(a)(1)(C) of the International
Claims Settlement Act of 1949.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
department sponsoring the collection:
Form Number: FCSC-1. Foreign Claims
Settlement Commission, Department of
Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals. Other:
Corporations. Information will be used
as a basis for the Commission to receive,
examine, adjudicate and render final
decisions with respect to claims for
compensation of U.S. nationals, referred
to the Commission by the Department of
State pursuant to section 4(a)(1)(C) of
the International Claims Settlement Act
of 1949, as amended, 22 U.S.C.
1623(A)(1)(C).

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: It is estimated that 500
individual respondents will complete
the application, and that the amount of
time estimated for an average
respondent to reply is approximately
two hours each.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated total annual
public burden associated with this
application is 1,000 hours.

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Room 1407—-
B, Washington, DC 20530.

Dated: August 29, 2013.
Jerri Murray,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2013-21431 Filed 9-3-13; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-BA-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1103-NEW]

Agency Information Collection
Activities; Proposed New Collection;
Comments Requested: Office of
Community Oriented Policing
Services, Police-Led Diversion
Programs; National Prevalence and
Scope

ACTION: 30-day notice of information
collection under review.

The Department of Justice (DOJ)
Office of Community Oriented Policing
Services (COPS) will be submitting the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The revision of
a previously approved information
collection is published to obtain
comments from the public and affected
agencies. This proposed information
collection was previously published in
the Federal Register Volume 78,
Number 128, page 40175 on July 3,
2013, allowing for a 60 day comment
period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until October 4, 2013. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

If you have comments, especially on
the estimated public burden or

associated response time, suggestions,

or need a copy of the proposed

information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Danielle Ouellette,

Department of Justice Office of

Community Oriented Policing Services,

145 N Street NE., Washington, DC

20530.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Proposed new collection; comments
requested.

(2) Title of the Form/Collection:
Police-Led Diversion Programs: National
Prevalence and Scope.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
None. U.S. Department of Justice Office
of Community Oriented Policing
Services.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Law enforcement agencies
through a nationally representative
sample may be asked to provide
information to determine the national
prevalence of police-led diversion
programs and provide a portrait of their
goals, target populations, and policies.
Through a cooperative agreement with
the COPS Office, the Center for Court
Innovation (CCI, Inc.) will create a
representative sample of law
enforcement agencies based on data
available through the FBI Uniform
Crime Reporting. CCI will subcontract
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